



Weyringer Restaurant Speisekarte

https://speisekarte.menu
Fenning 7a, 5302 Henndorf am Wallersee, Eugendorf, Austria
+43621461872 - http://www.weyringer-wallersee.at/









Eine umfangreiche <u>Speisekarte</u> von Weyringer Restaurant aus Eugendorf über alle **18** Menüs und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für <u>wechselnde Angebote</u> wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Das Lokal ist barrierefrei und kann daher auch mit einem Rollstuhl oder physiologischen Einschränkungen genutzt werden, je nach Wetter kann man auch gut draußen sitzen und essen und trinken. Das Weyringer Restaurant in Eugendorf offeriert verschiedene schmackhafte <u>Meeresfrüchte</u> Speisen, es ist möglich, sich an der Bar bei einem kühlen Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken zu entspannen. Es sind auch feine Menüs vorhanden, die typisch für Europa sind, Außerdem glänzen die zauberhaften Desserts des Etablissements nicht nur in den Augen unserer kleinen Gäste.

Weyringer Restaurant Speisekarte



Pizza

VERSCHMELZUNG

Salad

GEMISCHTER SALAT

Starters

TATAR

Salate

SALAT

GEMISCHTER SALAT

Extras

INGWER

INGWER

Restaurant Kategorie

NACHTISCH

ITALIENISCH

Verwendete Zutaten

WASSERMELONE

RINDFLEISCH

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

FISCH

SUPPE

MIESMUSCHELN

SALAT

NUDELN

Weyringer Restaurant Speisekarte



Weyringer Restaurant

Fenning 7a, 5302 Henndorf am Wallersee, Eugendorf, Austria

Öffnungszeiten: Mittwoch 12:00-14:00 Donnerstag 12:00-14:00 Freitag 12:00-14:00 Samstag 12:00-14:00 Sonntag 12:00-14:00

